AZKHZEIZ otmv EY®EIA

1. Zetpiyovo ABI pe A(-3, 1) B(1, 3) kar I'(-1, -5). Na Bpeite
i. 1O ovupeTpikd 1oV onueiov A wg mpog tnv BT
ii. To euPfodov tov ABT

2. Na Bpeite v e&icwon g 81)98i0tg (¢) n omoia di€pyetar and 1o onpeio
A(3,1) ko ‘csuvst Tovg dEoveg XX  kal Yy  ota onpeia B, I' avtictoya

éto1 hote BA=3AT .
3. Zeg 1piyovo ABI o1 mhevpég AB kat AT éxovv e€lomoelg Y =3X kot

X—y+2=0 avtictoya xat M(1, 2) ot cuvietayuéveg Tov HEGOL TNG
nhevpdg BI'. Na Bpeite v e&icwon g tievpdc BI.

4. Noa npocdiopicete v Tiun tov A € R wote 1 e§lcmwon g gvbeiog
£:2X—Ay+1=0 va diépyetar and To onueio Toung TV gvbeldv

& :12X—=y—-3=0 kot &,:3x+2y-8=0

5. Na Bpeite tnv peconapdAinin tov evbeiwv ¢ :2X—-y—-3=0,
g, 2X-y+5=0.

6. Na Bpeite yio moteg Tipég tov e R 1 e&icwon

(1? —A)x+(1* —2u)y +3u—6=0 mopiotdvet gvbeia.

Eniong va mpocdiopicete TNV Tiun tov H ®ote M gvbeio avtn:
i.  Eivatr mapdAAinin otov aéova Yo u
ii. Eivol xa0etn otov a&ova xyx’
ii. Aipyetar and 1o onueio K(3,4)
iv. 'Exet ovvteleotn dievbvvong ico pe 2
V. Na oynuotilet yovid pe tov yy 45°

vi. Eivat kdbetn oto dtdvvopa J =(3,0).
7. Aivetou n géicoon: X*—y>—4uy—2ux—3u°=0.
i.  Na deiete 011 1 e€iomwon napiotdvel evbeisg kdBetec peTa&y TovC.
ii. Na Bpeite 10 onueio Topng TV TAPATAVE €LOELDOV.
ili. Na Bpeite 10 yeouetpikd t16mo tov onpeiov topung M(X,y) tov
mopanave evheidv Otav To | datpéxelt to R.

8. Na amoderybei 6TL dAeg o1 gvbeiec pe e€icmon TG LOPPNG:
a’ +a+3)x+(a’—a+2)y+Ba-1)=0 pue aeR. Aépyovtar amd £va
otafepo onpeio.
i. IMow amd T mopoandve oynuatiletl pe tov agovo XX’ yovia 135°

9. Na Bpeite v o&elo yovid Tov evdeiov:
& :X=1y+2=0
&, 3Xx+4y-1=0.

10.Na anodeiete 611 yia kabe A€ R n e&icowon: x+(A-5)y—-41+8=0
noplotavel evbeia, n omoia di€pyetat and otabepd onueio. I'a ot Tiun
tov A€ R n evbeia avt) anéyel and TNV apyn TOV aEOVoOV TNV HEYAADTEPN
amOGTOC






